

# Από τις Πινακίδες του Θεϊκού Σχεδίου

Η σειρά 14 επιστολών προς τους Μπαχάι των Ηνωμένων Πολιτειών και του Καναδά, που εστάλησαν κατά τη διάρκεια του Πρώτου Παγκόσμιου Πολέμου, αποτέλεσαν τη χάρτα ανάπτυξης της Μπαχάι κοινότητας παγκοσμίως.

Οι Πινακίδες του Θεϊκού Σχεδίου υπάρχουν στη βιβλιοθήκη μας. Ακολουθούν μερικά αποσπάσματα.



Σκεφτείτε το έργο των προηγούμενων γενεών. Κατά τη διάρκεια της ζωής του Ιησού Χριστού, οι πιστές, σταθερές ψυχές ήταν λίγες και μετρημένες, αλλά οι ουράνιες ευλογίες κατήλθαν με τέτοια αφθονία που μέσα σε μερικά χρόνια αναρίθμητες ψυχές εισήλθαν κάτω από τη σκιά του Ευαγγελίου. Ο Θεός είπε στο Κοράνι: «Ένας κόκκος θα παράγει επτά δεμάτια και κάθε δεμάτι θα περιέχει εκατό κόκκους». Μ' άλλα λόγια, ο ένας κόκκος θα γίνουν επτακόσιοι· και εάν το θέλει ο Θεός θα διπλασιάσει και αυτούς ακόμη. Συμβαίνει συχνά μια ευλογημένη ψυχή να γίνει η αιτία καθοδήγησης ενός έθνους. Τώρα δεν πρέπει να κοιτάζουμε τη δική μας ικανότητα και δυνατότητα. Πρέπει μάλλον να βλέπουμε αυτές τις μέρες τις εύνοιες και τις γενναιοδωρίες του Θεού, ο Οποίος έκανε από τη σταγόνα μια θάλασσα και από το άτομο έναν ήλιο.

Ω Συ ασύγκριτε Θεέ! Ω Συ Κύριε της Βασιλείας! Οι ψυχές αυτές είναι ο ουράνιος στρατός Σου. Βοή θησέ τις και, με τις στρατιές του Υπέρτατου Πλήθους, κάνε τις νικηφόρες, έτσι ώστε κάθε μία απ' αυτές να γίνει σαν ένα σύνταγμα και να κατακτήσει τις χώρες αυτές μέσω της αγάπης του Θεού και της φώτισης των θείων διδασκαλιών.

Ω Θεέ! Γίνε ο υποστηρικτής τους και ο βοηθός τους, και στην ερημιά, στο βουνό, στην κοιλάδα, στα δάση, στα λιβάδια, και στις θάλασσες, γίνε ο έμπιστός τους, έτσι ώστε να μπορούν να ανακραζούν με τη δύναμη της Βασιλείας και την πνοή του Αγίου Πνεύματος.

Αληθινά, Συ είσαι ο Ισχυρός, ο Δυνατός και ο Παντοκράτωρ, και Συ είσαι ο Σοφός, ο Ακούων και ο Βλέπων.

Ω σεις φίλοι του Θεού! Αγωνιστείτε με καρδιά και ψυχή, έτσι ώστε η συνεργασία, η αγάπη, η ενότητα και η συμφωνία να επικρατήσουν μεταξύ των καρδιών, όλοι οι σκοποί να συγχωνευτούν σ' έναν, όλα τα τραγούδια να γίνουν ένα τραγούδι και η δύναμη του Αγίου Πνεύματος να γίνει τόσο συντριπτικά νικηφόρα που να κυριεύσει όλες τις δυνάμεις του κόσμου της φύσης. Αγωνιστείτε, η αποστολή σας είναι απερίγραπτα ένδοξη. ...

Αυτός ο φαινομενικός κόσμος δε θα παραμείνει σε μια αμετάβλητη κατάσταση ούτε για λίγο. Ανά δευτερόλεπτο υφίσταται αλλαγή και μεταμόρφωση. Κάθε θεμέλιο θα καταρρεύσει τελικά. Κάθε δόξα και λαμπρότητα στο τέλος θα εκλείψει και θα εξαφανιστεί, αλλά το Βασίλειο του Θεού είναι αιώνιο και η ουράνια κυριαρχία και το μεγαλείο θα υπάρχουν σταθερά, για πάντα. Έτσι στην εκτίμηση ενός σοφού ανθρώπου η ψάθα στο Βασίλειο του Θεού είναι προτιμότερη από το θρόνο της κυβέρνησης του κόσμου. ...

Επομένως, οι ψυχές εκείνες που είναι σε μια κατάσταση απόλυτης αποδέσμευσης, εξαγνισμένες από τις ατέλειες του κόσμου της φύσης, καθαγιασμένες από προσκόλληση σ' αυτή τη γη, ζωογονημένες με την πνοή της αιώνιας ζωής - με φωτεινές καρδιές, με ουράνιο πνεύμα, με προσελκυσμένη συνείδηση, με ουράνια μεγαλοψυχία, με ευφραδείς γλώσσες και σαφείς εξηγήσεις - τέτοιες ψυχές πρέπει να σπεύσουν και να ταξιδεύσουν σ' όλα τα μέρη των Κεντρικών Πολιτειών. Σε κάθε πόλη και χωριό πρέπει να ασχολούνται με τη διάχυση των θεϊκών παραινέσεων και συμβουλών, να καθοδηγούν τις ψυχές και να προάγουν την ενότητα του κόσμου της ανθρωπότητας. Πρέπει να παίζουν τη μελωδία της παγκόσμιας συμφιλίωσης με τέτοια ένταση που κάθε κουφός να μπορέσει να ακούσει, κάθε σβηστό πρόσωπο να λάμψει, κάθε νεκρός να αποκτήσει νέα ζωή και κάθε αδιάφορη ψυχή να νιώσει έκσταση. Είναι βέβαιο ότι αυτή θα είναι η ολοκλήρωση.

Παρατηρήστε τα λουλούδια ενός κήπου. Αν και διαφέρουν σε είδος, χρώμα, μορφή και σχήμα, όμως, επειδή δροσίζονται από τα νερά μιας πηγής, ανανεώνονται από την πνοή του ίδιου ανέμου, αναζωογονούνται από τις ακτίνες ενός ήλιου, αυτή η ποικιλομορφία αυξάνει τη γοητεία τους και προσθέτει στην ομορφιά τους. Πόσο δυσάρεστο θα ήταν στο μάτι εάν όλα τα λουλούδια και τα φυτά, τα φύλλα και τα άνθη, οι καρποί, τα κλαδιά και τα δέντρα εκείνου του κήπου είχαν όλα το ίδιο σχήμα και χρώμα! Η ποικιλομορφία των αποχρώσεων, των μορφών και των σχημάτων, πλουτίζει και κοσμεί τον κήπο, και αυξάνει την

επίδρασή του. Με όμοιο τρόπο, όταν διάφορες αποχρώσεις σκέψεων, ιδιοσυγκρασίας και χαρακτήρα, ενώνονται κάτω από τη δύναμη και την επίδραση μιας κεντρικής ενέργειας, το κάλλος και η δόξα της ανθρώπινης τελειότητας θα αποκαλυφτούν και θα φανερωθούν. Τίποτε δεν μπορεί να φέρει σε αρμονία τις αντίθετες σκέψεις, αισθήματα, ιδέες και πεποιθήσεις των παιδιών των ανθρώπων, εκτός από την ουράνια δύναμη του Λόγου του Θεού, ο οποίος κυβερνά και υπερβαίνει την πραγματικότητα όλων των πραγμάτων.